
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Αθήνα , 31 Οκτωβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ.  

Ομιλία για τα αγγειακά εγκεφαλικά επεισόδια σε ωφελούμενους της 

Υπηρεσίας «Βοήθεια στο Σπίτι» του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Ενημέρωση για τα αγγειακά εγκεφαλικά επεισόδια πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 29 

Οκτωβρίου 2024, από τις 10:00 έως τις 12:00, στην αίθουσα πολλαπλών δράσεων του 

Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, επί της οδού Γ’ Σεπτεμβρίου 21. Την εκδήλωση, η οποία 

περιλάμβανε ομιλία από τις δύο (2) νοσηλεύτριες της Υπηρεσίας «Βοήθεια στο Σπίτι», 

υπό το συντονισμό της ιατρού - παθολόγου της Υπηρεσίας, παρακολούθησαν πενήντα 

(50) ωφελούμενοι του προγράμματος, κυρίως ηλικιωμένοι και εθελοντές Κοινωνικής 

Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Η ομιλία πραγματοποιήθηκε με αφορμή τον εορτασμό της Διεθνούς Ημέρας 

Εγκεφαλικού στις 29 Οκτωβρίου, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών διαλέξεων που 

λαμβάνουν χώρα σε τακτά χρονικά διαστήματα για την υποστήριξη των 

ωφελούμενων της Υπηρεσίας  “Βοήθεια στο Σπίτι”. 

Το κοινό επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το θέμα και έθεσε πολλά ερωτήματα 

στους ομιλητές, επιβεβαιώνοντας τη σπουδαιότητα του ζητήματος για την υγεία τους, 

καθώς και την αναγκαιότητα υλοποίησης ανάλογων ενημερωτικών συναντήσεων. 

 

Τετραήμερη εκδρομή για τα μέλη του ΚΑΠΗ ΕΕΣ Ηρακλείου Αττικής 

Τετραήμερη εκδρομή στην Καβάλα, τους Φιλίππους, τη Δράμα, τη Ξάνθη, τη 
Θεσσαλονίκη και τη Βεργίνα πραγματοποίησε το Κέντρο Ανοικτής Προστασίας 
Ηλικιωμένων που λειτουργεί ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στο Ηράκλειο Αττικής, 
από τις 22 έως τις 25 Οκτωβρίου 2024. 



Χάρη στην ένθερμη υποστήριξη και το προσωπικό ενδιαφέρον που σταθερά 
επιδεικνύει ο Πρόεδρος του ΕΕΣ, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, για τις δράσεις του 
προγράμματος του ΚΑΠΗ του Ε.Ε.Σ. προς όφελος των ηλικιωμένων μελών του, δόθηκε 
η δυνατότητα σε ανθρώπους που αντιμετωπίζουν μεγάλη οικονομική στενότητα να 
συμμετέχουν σ’ αυτή τη μοναδική απόδραση από την καθημερινότητά τους. Στο 
σημείο αυτό, αξίζει να τονισθεί ιδιαιτέρως ότι τα έξοδα της εν λόγω εκδρομής 
καλύφθηκαν, σε ένα πολύ σημαντικό ποσοστό, από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, 
κατόπιν πρωτοβουλίας του κ. Προέδρου. 

Η εκδρομή σημείωσε μεγάλη επιτυχία και όλοι επέστρεψαν απόλυτα 
ικανοποιημένοι, έχοντας αποκομίσει πολλές γνώσεις, όμορφες εικόνες και 
ευχάριστες στιγμές, εκφράζοντας ένα μεγάλο “ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ” στον Ε.Ε.Σ και ιδιαίτερα 
στον Πρόεδρό του, Dr. Αντώνιο Αυγερινό 

 


